
IZ BREZOVICE

Skupna skrb za vzgojo mladih
Konec februarja je zasedal svet osnovne šole

Brezovica pri Ljubljani. Ravnatelj šolc je seznanil
člane sveta s finančnim poslovanjem' v preteklem
letu in učnim uspehom v prvem polletju. Končni
obračun je pokazal, da so kljub inflaciji z odmerje-
nimi sredstvi dobro poslovali. Dogovorili so se
tudi, da bodo v pribodnje bolj skrbeli za preven-
tivno zdravljenje starejših učiteijev, saj jih napor-
no dvoizmensko delo izčrpava in jitruja.

Po končani razpravi sveta so se jim pridražili še
predstavnika skupščine in sveta KS ter predstav-
niki družbenopohtičnih organizacij v KS. V takem
sestavu so obravnavali eno samo točko dnevnega
reda: »Vzgojna problematika naših otrok v šoli in
izven nje«. Iniciativo za obravnavo tega sta dali
SZDL in šola. Tako šola kot SZDL sta čutili
potrebo, da se o tem pogovorijo, pomagajo mla-
dim, da čimprej pridejo do poklica, ki je eden
izmed najvažnejših činiteljev pri nadaljnji življenj-
ski prosperiteti. Vsi so bili enotnega mnenja, da
sta »glavna vzgojitelja«, ki lahko najbolj vplivata
na vzgojo mladih starši in šola. Tudi vrstni red:
starši, šola je pravilen, saj na otrokov način življe-
nja najprej vplivata starša s svojo vzgojo in nava-
danit, ki jih otrok pri odraščanju povzema. ŠOla je
ravno tako važen faktor pri vzgoji, saj odpira
mladim vpogled v vse pore življenja š svojimi
učnimi programi in vzgojnimi metodami dela. Ta
dva dejavnika morata nenehno in trdno sodelova-
ti, ker vsako protislovje lahko zapusti pri mladini
negativne posledice.

Na sestanku je bilo govora tudi o zahajanju
šolske mladine v gostinski lokal pri Poku. Gostil-'
ničar je namestil več igralnih aparatov, na katere
hodijo šolarji igrat za denar, ki ga potem marsi-
kdaj zmanjka za malico. Zaskrbljenost je tem
večja, ker posamezniki trošijo precejšnje vsote.
Znano pa je, da ravno denar lahko zavede mlade-
ga človeka na stranpota. Končno se tu točijo tudi
alkoholne pijače.

Razprava je potekala tudi o tem, kako in na
kakšen način organizirati na šoli čimveč interesnih
dejavnosti, kot so: tehniški krožki in klubi, ki bi
mladega človeka pritegnili in koristno zaposlili. K
temu problemu bodo morale organizirano pristo-
piti tako šola kot vse organizacije v KS, kajti za
uresničitev tega so potrebna poleg mentorjev tudi
finančna sredstva.

Vzporedno z interesnimi dejavnostmi je treba
mladini omogočiti tudi organizirano rekreacijsko
tekmovalno športno dejavnost. Predstavnik KS je
povedal, da za to obstajajo realne možnosti, saj je
zraven Kegljaškega kluba Radna, že rezervirano
zemljišče za te namene. To naj bi bila tudi ena
izmed nalog vseh organizacij v KS, da se čimprej
prične z delom. Seveda tudi tu ne bo šlo brez
prostovoljnega dela, ker so sredstva, ki so temu
namenjena, minimalna.
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